Ne 1

Pemute mudpepennmansuoe ypaBuenne (N — mocnenuss nudpa B HoMepe 3a4ETKH):
y' = 107Ny

Ne 2

Pemute muddepennmnansuoe ypaBuenue (N — mocnensss nudpa B HOMepe 3a4ETKH ):

Ne 3
Pemute muddepennmnansuoe ypaBuenue (N — mociensss nudpa B HOMepe 3a4ETKH ):
y+N-y=(N-5)x
Ne 4
Pemmnte muddepennmansnoe ypasaenne (N — mocneanss mudpa B Homepe 3a4ETKN):
y' + 2xy = x?yN
Ne 5
Pemmnte muddepennmansnoe ypasaenne (N — mocnennss mudpa B HoMepe 3a4ETKN):
N?y"—y =0
Ne 6
Pemnts nuddepenuunansHoe ypapaenue (N — nmocnensss mudpa B HoMepe 3auéTKH):
y'=e"Y,y(x=0)=0,y'(x=0)=1
Ne 7
Pemnts nuddepennmansHoe ypapaenue (N — nmocnensss mudpa B HoMepe 3auéTKH):
y"+N-y' =0
Ne 8
Pemute muddepennmansuoe ypasuenne (N — mociensss nudpa B HoMepe 3a4ETKH):
y'—2y' +10y=N-x2+(8+N)-x+6
Ne 9
Penmmte pasnoctHoe ypaBHenue (N — nmocneanss nuudpa B HoMepe 3a4ETKH):
Vi+1 =Yk TN Y1 =0
Ne 10
Pemute paznoctHoe ypaBHeHue (N — mocneansis nudpa B HoMepe 3a4ETKH):

N Vi —YVis1 = 1+ Nk = k?



